

**Перелік заходів на 2024 рік відповідно плану заходів
з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року з
урахуванням змін за III квартал 2024 року по Житомирській області**

Захід	Виконавці	Термін виконання	Хід виконання заходів
16. Покращення ефективності надання послуг ветеранам шляхом розміщення працівників територіальних органів Мінветеранів в адміністративних приміщеннях територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки			
2) забезпечення дотримання норм безбар'єрності під час облаштування адміністративних приміщень територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки	Департамент з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи Житомирської обласної військової адміністрації, відділ з питань ветеранської політики Житомирської обласної військової адміністрації	щокварталу 2024 рік	Коростенський, Малинський РТЦК та СП забезпечено дотримання норм безбар'єрності -облаштований підйомником(Коростенський) та пандусом (Малинський) для маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю; Овруцький, Лугинський РТЦК та СП-не потребує облаштування (під'їзд доступний) ; Житомирський район: Інформацію про місця розташування захисних споруд цивільного захисту та інших споруд, призначених для укриття на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, розміщено за посиланням: https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=1THf5rO2aI8JXOYQ5jt4RISIIgjd1hJk&ll=50.673271932562635%2C28.5701778&z=12m
24. Забезпечення функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану			
1) облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують їх доступність включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану	Департамент з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи Житомирської обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	I-II квартал (січень червень) 2024 року	КНП «ЦПМСД» Коростишівської міської ради – для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення до медичного закладу центру облаштовано: прилегла територія дозволяє під'їзд автотранспорту і інвалідних візків до будівлі; один вхід обладнаний пандусом з металевих конструкцій; біля вхідних дверей в заклад встановлена кнопка виклику медичного персоналу, наявне електричне освітлення; приміщення обладнані засобами орієнтування і отримання інформації. У приміщенні розміщені тактильні інформаційні показники для людей з порушенням зору - таблички з шрифтом Брайля; наявні санітарні кімнати для маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю. КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І. Потехіна» Коростишівської міської ради – прилегла територія дозволяє під'їзд автотранспорту та інвалідних візків до приміщень лікарні; під'їзд автотранспорту або інвалідів в інвалідних візках та інших маломобільних груп населення до приймального відділення здійснюється через існуючий бетонний пандус, площадка приймального відділення має накриття, штучне освітлення і кнопку виклику медичного персоналу. Вхідні зовнішні двері в приймальне відділення металопластикові, будівля лікарні має вантажопасажирські ліфти, які піднімають відвідувачів і осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на верхні поверхи;

		<p>усі будівлі лікарні облаштовані пандусами, санітарними кімнатами для маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю з дотриманням будівельних норм. Встановлені кнопки виклику медичного персоналу.</p> <p>приміщення обладнані засобами орієнтування і отримання інформації. У приміщенні розміщені тактильні інформаційні показники для людей з порушенням зору - таблички з шрифтом Брайля;</p> <p>КНП Високівська сільська ЛАЗПСМ – для отримання медичних послуг повністю облаштована та доступна для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. прилегла Територія дозволяє під'їзд автотранспорту і інвалідних візків до будівлі та безперешкодний вхід до будівлі, яка облаштована засобами орієнтування і отримання інформації.</p> <p>КНП Високівська сільська ЛАЗПСМ – для отримання медичних послуг повністю облаштована та доступна для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. прилегла Територія дозволяє під'їзд автотранспорту і інвалідних візків до будівлі та безперешкодний вхід до будівлі, яка облаштована засобами орієнтування і отримання інформації.</p> <p>Питання забезпечення доступності для маломобільних груп населення, у т. ч. особам з інвалідністю до укриттів є для Романівської селищної громади актуальним та проблемним. Споруди в яких розміщуються ЗС ЦЗ не нові, проектами будівель безбар'єрний простір не передбачено. Облаштування засобами, що забезпечують їх доступність потребує проведення великих реконструкцій та значних капіталовкладень. Балансоутримувачі не мають таких фінансових можливостей.</p> <p>АЗПСМ Потіївської сільської ради – для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення до медичних закладів центру облаштовано: прилегла територія дозволяє під'їзд автотранспорту і інвалідних візків до будівлі, один вхід обладнаний пандусом з металевих конструкцій, на ганку встановлена кнопка виклику персоналу і електричне освітлення, приміщення обладнані засобами орієнтування і отримання інформації.</p> <p>Потіївська сільська рада (ФАП) - облаштовані пандуси, санітарні кімнати з дотриманням будівельних норм, кнопки виклику медичного персоналу, адміністрація та персонал закладу обов'язково дотримуються ще однієї умови безбар'єрності - гендерна рівність, до кожного пацієнта та відвідувача лікарні застосовується підхід, заснований на правах людини;</p> <p>Центр надання адміністративних послуг, Потіївської сільської ради наявні вказівники зі шрифтом Брайля, для осіб з інвалідністю, наявні місця для паркування, наявна кнопка виклику на облаштування пандуса закладені кошти.</p>
--	--	--

			<p>КНП «Центр ПМСД» Брусилівської селищної ради –для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення до медичних закладів центру облаштовано:</p> <p>прилегла територія дозволяє під'їзд автотранспорту і інвалідних візків до будівлі, один вхід обладнаний пандусом з металевих конструкцій, на ганку встановлена кнопка виклику персоналу і електричне освітлення, приміщення обладнані засобами орієнтування і отримання інформації, вбиральні влаштовані всередині для осіб з інвалідністю;</p> <p>КНП «Брусилівська лікарня» - під'їзд автотранспорту або інвалідів в інвалідних візках та інших маломобільних груп населення до приймального відділення здійснюється через існуючий бетонний пандус із асфальтом, покриттям з огороженням, площадка приймального відділення має накриття, штучне освітлення і кнопку виклику персоналу. Вхідні зовнішні двері в приймальне відділення двостулкові металопластикові, будівля лікарні має вантажопасажирський ліфт, який може піднімати відвідувачів і осіб з інвалідністю та інші мало мобільних груп населення на II та III поверх.</p> <p>Приміщення укриття Горщиківського ліцею Горщиківської сільської ради - забезпечено доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту;</p> <p>приміщення укриття ЗДО Горщиківської сільської ради - забезпечено доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту;</p> <p>ПРУ на території ЗДО «Золотий ключик» село Поліське Ушомирської сільської ради балансоутримувач: відділ освіти, молоді і спорту Ушомирської сільської ради має 2 окремих входи в середину приміщення, вхід облаштований поручнями, має тамбур і безперешкодне пересування в середині приміщень;</p> <p>Малинська міська рада-Державний навчальний заклад «Малинський професійний ліцей»: облаштовано підйомником, що забезпечує доступність для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю;</p> <p>Малинський фаховий лісоколедж: встановлений пандус до приміщення, що забезпечує доступність для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю;</p> <p>Олевська міська рада- м.Олевськ ЦРД №3, ЦРД №2, Державний навчальний заклад "Олевський професійний ліцей", гуртожиток (ПРУ)-встановлені широкі двері для можливості маневрування та повороту крісел,колясок що забезпечують їх безперешкодний доступ, включаючи осіб з інвалідністю; вхід без порогів; всередині туалети облаштовані поручнями для зручності;</p> <p>Овруцька міська рада- м.Овруч,ЗДО №8, облаштовано підйомником, що забезпечує доступність для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю;</p> <p>1. Будівництво захисних споруд з урахуванням потреб маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану:</p> <ul style="list-style-type: none"> - гімназія № 2 Звягельської міської ради, м. Звягель, вул. Івана Франка, 19; - гімназія № 6, м. Звягель, вул. Князів Острозьких, 58; - гімназія № 9 Звягельської міської ради, м. Звягель, вул. Гоголя, 9.
--	--	--	--

			<p>2. Збудоване та здане в експлуатацію протирадіаційне укриття, з урахуванням потреб маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану, Звягельського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою, м. Звягель, вул. Шевченка, 72.</p> <p>На території Бердичівського району 17 захисних споруд облаштовано засобами, що забезпечують їх доступність для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану.</p>
<p>2) проведення оцінки потреб, планування фінансування та визначення строків облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану</p>	<p>Департамент з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи Житомирської обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>щокварталу 2024 рік</p>	<p>Заплановано заходи проведення оцінки потреб та визначення фінансових спроможностей Романівської громади з метою облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану.</p> <p>Потіївська сільська рада проводить обстеження по оцінці потреб на облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану</p>
<p>3) проведення (за участю громадських об'єднань) моніторингу дотримання прав маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в разі виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема щодо забезпечення доступності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, наявності доступного транспорту для евакуації до найближчого об'єкта фонду захисних споруд цивільного захисту, а також підготовки персоналу</p>	<p>Департамент з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи Житомирської обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Щокварталу 2024 рік</p>	<p>Забезпечення доступності до захисних споруд цивільного захисту, що розміщені на території Романівської селищної ради, для маломобільних груп населення постійно вивчається під час здійснення щоквартальних обстежень та проведення оцінки стану готовності укриттів.</p> <p>В громаді наявний спеціальний автобус обладнаний засобами для перевезення маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю, який може використовуватися під час проведення евакуації.</p> <p>Потіївський ліцей забезпечує евакуацію до найближчих об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю.</p> <p>На території громади функціонує Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Чоповицької селищної ради, яка надає послугу з перевезення особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, органів зору, інтелектуальні, психічні порушення та іншими захворюванням, які пересуваються за допомогою технічних засобів реабілітації на безоплатній основі</p>
<p>4) проведення аналізу та підготовка у разі потреби рішень про внесення змін до регіональних і місцевих програм цивільного захисту щодо забезпечення доступу маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (щодо</p>	<p>Департамент з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи Житомирської обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Щокварталу 2024 рік</p>	<p>З метою створення безбар'єрного простору в різних аспектах життя людини, рівних можливостей для всіх суспільних груп населення, реалізації державної політики соціальної захищеності осіб з обмеженими фізичними можливостями рішенням Романівської селищної ради VIII скл. від 15.04.2022 року №865-24/22 затверджена програма «Безбар'єрна Романівщина» на 2022-2026 роки (https://romanivska-gromada.gov.ua/docs/1222585/).</p> <p>Розпорядженням Романівського селищного голови від 25.03.2024 року №59 створено Раду безбар'єрності Романівської селищної ради.</p> <p>Рішенням Романівської селищної ради від 06.03.2022 року № 849-22/22 (зі змінами) затверджено Програму забезпечення захисту населення і території Романівської</p>

<p>забезпечення доступності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, наявності доступного транспорту для евакуації до найближчого об'єкта фонду захисних споруд цивільного захисту, а також підготовки персоналу)</p>			<p>селищної територіальної громади в період воєнного та надзвичайного стану на 2022-2025 роки, заходами даної програми передбачено облаштування захисних споруд цивільного захисту відповідно до вимог чинного законодавства, в тому числі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Здійснення комплексу заходів, спрямованих на приведення захисних споруд цивільного захисту в готовність до використання за призначенням 2. Інформування населення про місця розташування захисних споруд цивільного захисту та інших споруд, призначених для його укриття на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, порядок їх заповнення та поведження в них з урахуванням доступності таких споруд для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, а також стан їх готовності до використання за призначенням. <p>Створення загальнодоступних інформаційних ресурсів із зазначеного питання.</p>
<p>5) проведення навчання соціальних, медичних працівників та інших працівників, які беруть участь у заходах з евакуації маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю</p>	<p>Департамент з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи Житомирської обласної військової адміністрації, Департамент охорони здоров'я Житомирської обласної військової адміністрації, Департамент соціального захисту населення обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Щокварталу 2024 рік</p>	<p>У Високівській територіальній громаді проведено навчання медичних працівників , які надають медичні послуги маломобільним групам населення, включаючи осіб з інвалідністю.;</p> <p>У Високівській проведені навчання соціальних, медичних працівників та педагогічних працівників, які будуть залучатися при евакуації маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, проведено навчання медичних працівників , які надають медичні послуги мало мобільним групам населення, включаючи осіб з інвалідністю.</p> <p>У Високівській громаді проведені навчання соціальних, медичних працівників та педагогічних працівників, які будуть залучатися при евакуації маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю.</p> <p>У II кварталі 2024 року 1 посадова особа селищної ради пройшла функціональне навчання з питань евакуації</p> <p>КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (Надання соціальних послуг) Миропільської селищної ради» та КНП «Миропільська АЗПСМ» Миропільської селищної ради – проведено навчання працівників, які надають медичні та соціальні послуги мало мобільним групам населення, включаючи осіб з інвалідністю.</p> <p>Проводяться заняття щодо підвищення цифрової грамотності, інформаційної культури та кібергігієни працівників.</p> <p>КНП амбулаторія загальної практики разом із АЗПСМ Потіївської сільської ради проведено навчання медичних працівників , які надають медичні послуги мало мобільним групам населення, включаючи осіб з інвалідністю.</p>

			Комунальне некомерційне підприємство «Брусилівська лікарня» Проводяться заняття щодо підвищення цифрової грамотності, інформаційної культури та кібергігієни медичних працівників.
83. Реалізація програми залучення молоді до громадянського та політичного життя, зокрема осіб з інвалідністю та внутрішньо перемішених осіб			
4) впровадження системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112 на всій території України з урахуванням потреб осіб з інвалідністю	Департамент з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи Житомирської обласної військової адміністрації, Департамент охорони здоров'я Житомирської обласної військової адміністрації	Щокварталу 2024 рік	Служба 112 впроваджена у центральному макрорегіоні, в який входить і Житомирська область. На лінію 112 можуть звертатися люди з порушеннями слуху чи мовлення. Вони спілкуватимуться по відеозв'язку з операторами, які володіють жестовою мовою. Для цього необхідно відправити смс-повідомлення на номер 112 і очікувати посилання на з'єднання.
7) забезпечення візуального чи тактильного оповіщення осіб з інвалідністю із слуху шляхом застосування технічних чи інших допоміжних засобів	Департамент з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи Житомирської обласної військової адміністрації, Департамент соціального захисту населення Житомирської обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Щокварталу 2024 рік	В області розпочаті роботи з модернізації існуючої системи централізованого оповіщення, під час проектування якої буде передбачено впровадження технічних та організаційних засобів, що дозволять особам з інвалідністю сприймати і розуміти сигнали небезпеки та інформаційні повідомлення у процесі оповіщення. Наразі повідомлення про сигнал тривоги, крім звукового сигналу електросирен, дублюється в телеграм-каналах Житомирської міської ради та Житомирської обласної військової адміністрації.